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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª 
LEGISLATURA (ANO DE 2019), DA CÂMARA MUNICIPAL DE EUSÉBIO. 

Presidência do Sr. Paulo César 
Secretariada pelo Sr. Nildinho. 

Aos vinte e quatro (24) dia do mês de junho do ano de dois mil e 
dezenove (2019) às 10 horas, reuniu-se na sua sede, à Av. Eduardo Sá, 
50 - Centro, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Eusébio, 
Presentes os Senhores Vereadores: Carlos Alberto da Silva Alexandre 
(Paulo César), Neila Martins de Castro Sá (Neila de Castro Sá), 
Francisco França Santos Chagas (França), Ivanildo Ferreira da Silva 
(NHdtnhot Aldadra Targino da Silva (Cira), Francisco Elenilson Felipe 
de Abreu (Elenilson), Ednardo Santos Masseno (Ednardo Masseno), 
Fares Andrade Said Filho (Fares Filho), Francisco Adaílton Barbosa da 
Silva (Dadá), Francisco Antônio Costa Emiliano (Chico do Posto), José 
Henrique Costa da Silva (Henrique do Timbú), Raimundo Nonato 
Damasceno Neto (Nonato Xilito), Tarcísio Christianne Gomes da Silva 
(Tarcísio da Cultura) e Vanderlânia Morais Pereira (Wanda), ao todo 
catorze (14) Vereadores presentes. 
Ausência: Ausente o Vereador José Tarcísio Sá Filho (Tarcizinho). 

ATA: Foi lida pelo Sr. Secretário e aprovada sem ressalvas. 

Mesa Diretora: Presidente: Carlos Alberto da Silva Alexandre 
(PATRIOTA); 1~ Vice-Presidente: Neila Martins de Castro Sá 
(PATRIOTA); 2º Vice-Presidente: França (PRB); 1º Secretário: Nildinho 
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(PATRIOTA); 2ª Secretária: Ora (PRB); 3Q Secretário: Francisco 
Elenilson Felipe de Abreu (PATRIOTA). 

Matérias do Expediente: 
1 - Requerimento nº 366 de 2019, que: "Requer a mudança de local 
da Feira Livre em Mangabeira para a Rua Odeli Ferreiro na forma que 
indica", de autoria da Vereadora Wanda, Resultado: Encaminhado ao 
Poder Executivo; 
2 - Requerimento nS! 367 de 2019, que: "Requer a limpeza e 
asfaltamento da Rua Luisa Elói no Bairro da Encantada", de autoria da 
Vereadora Wanda, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
3 - Requerimento nS! 368 de 2019, que: "Requer a limpeza e 
asfaltamento da Rua Francisco Caiado no Bairro da Encantada", de 
autoria da Vereadora Wanda, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
4 - Requerimento nS! 369 de 2019, que: "Requer a limpeza e 
asfattamento da Rua Odeli Ferreira no Bairro da Mangabeira", de 
autoria da Vereadora Wanda, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
5 - Requerimento nS! 370 de 2019, que: "Requer a limpeza e 
asfaltamento da Rua Isaias Façanha no Bairro da Mangabeira", de 
autoria da Vereadora Wanda, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
6 - Requerimento nº 371 de 2019, que: "Requer a complementaçõo da 
pavimentação em pedra tosca da Rua Manoel Pretinho (no encontro 
com as ruas Lírio dos Vales e Francisco Rodrlçues), no bairro Iabuti, na 
forma que indica", de autoria do Vereadora Paulo César, Resultado: 
Encaminhado ao Poder Executivo; 
7 - Requerimento nS! 372 de 2019, que: "Requer a complementação da 
pavimentação asfáltica da Rua José Guimarães (no encontro com a 
Rua Manoel Pretinho), no bairro Iaouti, na forma que indica", de 
autoria do Vereador Paulo César, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
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8 - Requerimento n2 373 de 2019, que: "Requer o reparo da malha 
asfáltica da Rua Lourival Sales (no encontro com a BR 116), no bairro 
Jabuti, na forma que indica", de autoria do Vereador Paulo César, 
Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
9 - Requerimento n9 374 de 2019, que: "Requer a retirada dos 
entulhos das vias relacionadas, sendo as ruas José Cirilo, Santa Helena, 
Maria Cãndido, Francisco Rodrigues, Manoel Pretinho, Goiás (no 
encontro com Rua Santa Helena), Lourival Sales (em frente à Praça do 
Iobuti e por toda a via), Manoel Quaresma, Almir Lopes, Oliveira Paiva, 
Antônio Vieira Meio, Maria Batista, Raimundo Veios o, Jacó Laurentino, 
dos Moraes, Valdomiro Barros Araújo, Mário Sales, Luiz Moreira 
Gomes, Neusa de Freitas Sá e Avenidas Gilmar Amora Pontes e 23 de 
Junho, no bairro Jabuti, na forma que indica", de autoria do Vereador 
Paulo César, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
10 - Requerimento n9 375 de 2019, que: "Requer a restauração do 
calçamento das vias relacionadas, sendo as Ruas Antônio Galdino (no 
encontro com Rua Santa Helena) e Urio dos Vales e a Avenida Gilmar 
Amora Pontes, no bairro Jabuti, na forma que indica", de autoria do 
Vereador Paulo César, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
11 - Requerimento n2 376 de 2019, que: "Requer uma operação tapa­ 
buracos nas vias relacionadas, sendo a Rua São Benedito (no encontro 
com Rua Lourival Sales) e sendo a Avenida 23 de Junho, no bairro 
Jabuti, na forma que indica", de autoria do Vereador Paulo César, 
Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
12 - Requerimento nº 377 de 2019, que: "Requer a pavimentação em 
pedra tosca das vias relacionadas, sendo a Rua Manoel Quaresma (na 
entrada para o Campo do Botafogo) e Travessas Maria Cândida I, li, 111 
e IV, no bairro Jabuti, na forma que indica", de autoria do Vereador 
Paulo César, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
13 - Requerimento n2 378 de 2019, que: "Requer o complemento da 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) da Rua Santo Amaro, no 
bairro Encantada, na forma que indica", de autoria do Vereador Chico 
do Posto, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
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14 - Requerimento n2 380 de 2019, que: "Requer as providências 
necessárias a fim de solucionar o problema enfrentado pelos 
moradores da Rua Projetada 11, entre a CE 010 e o Condomínio Quinta 
das Fontes, no bairro Guaribas, na forma que indica", de autoria do 
Vereador Chico do Posto, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
15 - Requerimento n2 382 de 2019, que: "Requer o envio de 
expediente ao Departamento Estadual de Trânsito - DETRANjCE, 
solicitando estudos com o objetivo de instalação de um semáforo na 
Rodovia CE-040 com o retorno em frente ao Posto Lua, na forma que 
indico", de autoria do Vereador Chico do Posto, Resultado: 
Encaminhado ao Poder Executivo. 

Frequência da Ordem do Dia: Verificou-se o mesmo quórum do início 
da Sessão. 

Matérias da Ordem do Dia: 
1 - Projeto de lei Ordinária nº 22 de 2019, que: "Dispõe sobre as 
Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 202fY', de autoria 
Prefeito Municipal Acilon Gonçalves Pinto Júnior, Turno: Segundo, 
Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado 
o Projeto sem o prejuízo da Emenda; Em seguida foi apreciada a 
Emenda Modificativa n. 001/2019 ao referido projeto de autoria do 
Vereador Chico do Posto, Resultado: Emenda Rejeitada com voto 
favorável apenas do Vereador Chico do Posto. 

Ocorrências da Sessão: Utilizou da palavra o Sr. Henrique para divulgar 
a 15ª edição da Marcha para Jesus a se realizar no dia 29 de junho em 
Eusébio, convidando a todos os presentes e anunciando todos os que 
estarão na condução do evento, bem como os cantores e pastores. 

Oradores do Grande Expediente (10 minutos cada): 
1- Vereador Chico do Posto; 
2 - Vereador Dadá; 
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3 - Vereador França. 

Oradores da Explicações Pessoais (5 minutos cada): 
1- Vereador Chico do Posto; 
2 - Vereadora Neila de Castro Sá; 
3 - Vereador França; 
4 - Vereador ElenHson; 
5 - Vereador Dadá; 
6 - Vereador Tarcísio da Cultura. 

Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente declarou encerrada a 
Sessão informando que a próxima Ordem do Dia ocorrerá logo mais ao 
meio dia a fim de esvaziarmos a pauta, em virtude de ser essa a última 
Sessão do 1º período Legislativo. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Eusébio, em 24 de junho de 2019. 

/~ 

CARLOS ALBERT~'LVA ALEXANDRE 
Presidente 

~h .d4,,~ 
IVA",,"fn~R'EIRA DA SILVA 

12 Secretário 
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